



THE ASSAM GAZETTE

অসাধাৰণ

EXTRAORDINARY

প্ৰাপ্ত কৰ্তৃত্বৰ দ্বাৰা প্ৰকাশিত

PUBLISHED BY THE AUTHORITY

নং 749 দিশপুৰ, মঙ্গলবাৰ, 13 ডিচেম্বৰ, 2022, 22 আঘোণ, 1944 (শক)

No. 749 Dispur, Tuesday, 13th December, 2022, 22nd Agrahayana, 1944 (S. E.)

GOVERNMENT OF ASSAM

ORDERS BY THE GOVERNOR

PUBLIC WORKS ROADS DEPARTMENT ::: ESTABLISHMENT-B BRANCH

CORRIGENDUM

The 11th November, 2022

E. No.44901/687-1.- The address of Sri Rajesh Sah shall be read as "C/o- Dashrath Shaw, House No.-05, Chilarai Path, A. K. Deb Road, Dhirenpara, Guwahati, Kamrup (M), Pin- 781025" instead of "C/o- Dashrath Shaw, House No. 21, Gopinath Nagar, Sarabhbhati Chariali, Dist. Kamrup (M)", as appeared at Sl. No. 38, Column No. 4 in the PWRD's Notification No. RBEB.245/2016/Pt. I/426, Dated 21st September, 2022.

E.No.44901/687-2.- The address of Sri Krishna Kanta Gogoi shall be read as "C/o- Ghana Kanta Gogoi, Kushal Path, Demow, PO- Demow, Dist-Sivasagar" instead of "C/o- Anil Chang Kakoti, A.T. Road, Ward No.11, Dist. Sivasagar", as appeared at Sl. No. 59, column No. 4 in the PWRD's Notification No. RBEB.245/2016/Pt. I/426, Dated 21st September, 2022.

E.No.44901/687-3.- The address of Sri Raj Alam Akhtar shall be read as "C/o- Oahedor Rahman, Vill. Jatiabhangara, P.O. Loch, P.S. Baihata Chariali, Dist. Kamrup" instead of "C/o- Oahedor Rahman, Vill. Jattabhangara, P.O. Loch, P.S. Baihata Chariali, Dist-Kamrup", as appeared at Sl. No.74, Column No. 4 in the PWRD's Notification No.RBEB.245/2016/Pt.-I/426, Dated 21st September, 2022.

E.No.44901/687-4.- The address of Sri Arindam Sinha shall be read as "C/o- Alak Baran Sinha, House No.13, Lane No. 24, Vivekananda Road, Silchar, Dist. Cachar, Assam" instead of "C/o- Ashim Barin Sinha, House No.13, Lane No. 24, Vivekananda Road, Silchar, Dist-Cachar, Assam", as appeared at Sl. No. 126, Column No. 4 in the PWRD's Notification No. RBEB.245/2016/Pt.I/426, Dated 21st September, 2022.

E.No.44901/687-5.- The address of Sri Bedabrata Ghose shall be read as "C/o- Bijoy Krishna Ghose, Gitanjali Villa, Radhanagar, P. O. Badarpur, Dist. Karimganj, Assam, Pin-788806" instead of "C/o- Bijoy Krishna Ghose, Room No. B3-213, Kameng Hostel, IIT Guwahati, Assam", as appeared at Sl. No.166, Column No. 4 in the PWRD's Notification No.RBEB.245/2016/Pt.I/426, Dated 21st September, 2022.

E. No.44901/687-6.- The address of Sri Khairul Islam shall be read as "C/o- Riajuddin Sheikh, Vill. Dharai, P. O. Dharai, Dist. Goalpara, Assam, Pin-783132" instead of "C/o- Aatur Rahman (Manik), New Janata Medical Hall, A. K. Azad Road, Dist- Dhubri", as appeared at SI. No. 201, Column No. 4 in the PWRD's Notification No.RBEB.245/2016/Pt. I/426, Dated 21st September, 2022.

E.No.44901/687-7.- The Address of Smti Laxmona Buragohain shall be read as C/o Sankar Buragohain, Old Amulapatty Gohain Chuk, Sivasagar, Assam, Pin-785640" instead of "C/o- Sankar Buragohain, Astha Girls PG, House No. 36, Jayanagar, Dist. Kamrup", and Place of posting shall be read as 'Naharkatia, Chabua & Duliajan Territorial Building Division" instead of "Naharkatia, Chabua & Duliajan Territorial Division" as appeared at SI. No. 229, Column No. 4 & Column No. 5 respectively, in the PWRD's Notification No.RBEB.245/2016/Pt.I/426, Dated 21st September, 2022.

BIPUL CHANDRA BARMAN,
Deputy Secretary to the Government of Assam,
Estt.- B Branch, Public Works Roads Department,
Disput, Guwahati-06